

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2023年7月28日）

■第3版 第1刷（2023年3月15日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
第2章-1 食道がん					
62	6 ニボルマブ+イピリムマブ療法	イピリムマブ:Day1, Day22投与(1サイクル6週間)	イピリムマブ:Day1投与(1サイクル6週間)	※1参照	23/07/28
第2章-4 肝細胞がん					
113	2 デュルバルマブ+トレメリムマブ併用療法	デュルバルマブ:Day1, Day22投与(1サイクル4週間)	デュルバルマブ:Day1投与(1サイクル4週間)	※2参照	23/06/23

図表

※1

⑥ ニボルマブ+イピリムマブ療法

	Day	1	22	29	42
ニボルマブ	360 mg/body 点滴静注	↓	↓		
イピリムマブ	1 mg/kg 点滴静注	↓	↓		

ニボルマブは3週ごと、イピリムマブは6週ごとに不応・不耐まで継続する

※2

② デュルバルマブ+トレメリムマブ併用療法

	Day	1	8	15	22	1
デュルバルマブ	1,500 mg 点滴静注 (60分)	↓			↓	↓
トレメリムマブ	300 mg (初回投与のみ) 点滴静注 (60分)	↓				

1サイクル (4週間)